四下Unit 5 Seasons第一课时教学设计
	教学内容与学情分析
	1. 学习内容分析
本单元话题是描述一年四季的活动与气候特征。单元核心语言知识是描述春、夏、秋、冬各个季节的气候特征及开展的活动。该单元主题是学会描述气候特征及相关的活动，引导学生学会欣赏各个季节，并养成热爱生活的良好品质。
本课作为单元整体教学的第一课时，主要学习Story time 板块内容。
Story time以诗歌的形式给学生展现了春、夏、秋、冬的天气特点和主要活动。在此之前学生从未接触过诗歌体裁，因此，怎样让学生体验英文诗歌，感受英文诗歌的美，教师应抓紧契机。但同时，本单元关于季节的话题，和学生的生活息息相关，所以学生应该会很感兴趣。
2.学情分析
学习基础：本课的话题是讨论一年四季的活动与气候特征，是一个十分有趣的话题。在本册第三单元My day中学生已经掌握了描述个人日常生活的句型，能够对自己在四季进行的活动进行思考描述。

后续学习内容衔接：本单元的知识是为六上Unit 2 What a day!的单元内容学习做阶梯性的铺垫。
本课学生学习兴趣点和重难点：
兴趣点：教材上Story time是以诗歌的形式呈现的，诗歌形式优美，句式简单易懂，富有旋律韵味。此外，教师还补充了看图猜测、情景表演、创作手抄报等丰富的内容吸引学生的兴趣。
重难点：学生能在老师的指导下有感情地朗诵诗歌。

	教学目标
	（1）能正确理解Story time内容
（2）能在老师的指导下有感情地朗诵诗歌。掌握季节类的单词：spring, summer, autumn, winter, hot, warm, cool, cold.；听懂、会说、会写、会应用相关词组fly kites, go boating, have ice cream等描述活动的表达
（3）能运用本课句型，以诗歌的形式谈论自己喜爱的季节，描述其气候特征及相应的活动。

（4）激发学生对大自然的热爱之情, 引导学生热爱生活，体会英文诗歌之美

	教学重难点
	教学重点：学生能够听懂、会说、会读本课的词汇、短语，初步理解运用本课句型；

教学难点：

（1）学生能够有感情的朗读小诗并能初步运用句型进行适当拓展

（2）会介绍四季的气候特征并表达在每个季节里通常做的事情。

	教学准备
	PPT、小报、词条

	教学步骤
	教师活动
	学生活动
	设计意图

	Step 1

Pre-reading
	1.Enjoy Chinese poems
T:Boys and girls, before class, I want to share some poems with you. Let’s enjoy.

What are these poems talking about?

Learn:spring  

2.Enjoy our poem
T:Why has so many poets written about spring?

What can you see in spring?

How do you feel in spring?
What can we do in spring?
引导学生和老师合作完成春天的诗歌创作：
Spring, beautiful spring. We go boating. We fly kites.

How can we read the poem beautifully?
Learn: warm, fly kites, go boating
	Enjoy Chinese poems
Look and say
Make poems about spring
	通过学生熟悉的中文诗歌引入英文诗歌教学

通过师生合作创作春日英文小诗，发展学生想象力，初步体会英文诗歌的行文形式

	Step 2 

While-reading
	1.Enjoy Yang Ling’s poem
T: Besides a lot of poems about spring. There are also many poems about other seasons. Here our old friend Yang Ling also made a poem, about four seasons. Let’s enjoy it, and find what’s the weather like in each season.
(1)Watch and match

(2)Read and match

What can they do in each seasons?

A.Spring B.Summer C.Autumn        D.Winter

a.have picnics; b.make snowmen; c.fly kites; d.eat ice creams; e.go climbing; f.go skating; g.go swimming; h.go boating
2.Be a poet
Let’s learn how to read a poem beautifully.
(1)Read after the tape

T:What do you think of this poem? It’s very beautiful, so let’s read it beautifully.

(2)Reading competition
a.每组派一名代表来有感情地朗读自己喜欢的季节

b.四人诵读完整的季节小诗

c.试着有感情地背出你喜欢的季节
	Enjoy Yang Ling’s poem
Watch the cartoon, and do the match
Read and match
Read after the tape
Read competition

	观看动画，帮助学生初步感知诗歌，了解主题，为下面学习做好铺垫。

通过跟读模仿，让学生感受英文诗歌的朗读方式，体会英文诗歌之美

语言的作用体现在口语输出上。多种朗读文章的方法有助于及时纠正发音，也激发了学生的学习主动性。



	Step 3 Post-reading
	1.Enjoy my poem
We know how to read a poem, but how to write a poem? Look , this is my poem. Let’s see how to write a poem.

(1) Which season do you like best? 

(2) How do you feel in that season?

(3) What can you wear?

(4) What can you eat?

(5) What can you do?

 Try to adapt poems about it. Read your own poems beautifully among the class.

(6) Perform
2.Enjoy the life

4 seasons make a year, and these years make your life. Cherish your time and enjoy your life.
	Adapt the poem, and share

	通过展示自己的学习成果检测了学生的学习效果，也让学生体会英文诗歌的韵律

	Blackboard

design
	Unit 5 ( beautiful, interesting)Seasons
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	教学反思
	本课时主要教学内容为Story time的第一课时，以poem为主线，围绕赏诗、读诗、写诗开展课堂活动。一节好的英语课，不仅需要听、说、读、演，也要有写。所以，在课文朗读展示这一环节之后，我设计了为你最爱的季节写一首小诗的环节，不仅可以帮助学生巩固新授的单词和句型，还可以抒发学生的感情。欠缺的是，学生的诗歌基本都是模仿课文文本来写，各个季节所做的活动也是和书上一模一样，比较单调。在学生预习和课上内容掌握情况良好的根底上，我应该多补充一些内容，扩展学生知识面和词汇量。
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In.... It is.....


We go.......


We like......








cold


make snowmen


go skating








cool


have picnics


go climbing










